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Wykonawcy ubiegajacy
si¢ 0 udzielenie zamowienia

WYJASNIENIE TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na realizacje zadania
pn. ,, Modernizacja stadionu miejskiego w Smiglu”.

llekro¢ w pismie bedzie uzyte stowo ,,ustawa’ dotyczy¢ ono bedzie ustawy z dnia 11 wrzesnia
2019 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.).

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 w zwigzku z art. 284 ust. 6 ustawy Zamawiajacy
przekazuje tres¢ zapytan, ktore wptynety do ww. postepowania w dniu 08.04.2021 r. wraz
z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1
Prosz¢ o wyjasnienie na jakiej podbudowie ma by¢ utozona nawierzchnia z trawy syntetycznej
o powierzchni 600,00 m2? Zalaczony do SWZ Projekt wykonawczy jak i Przedmiar robot
nie zawiera informacji o robotach zwigzanych z wykonaniem podbudowy pod tego rodzaju
nawierzchnie.

Odpowiedz
Zamawiajacy zakladal wykorzystanie istniejgcej podbudowy, ktorg nalezy przeprofilowac
i dogesci¢ do wskaznika zaggszczenia min Is = 0.96.

Pytanie nr 2

Prosz¢ o wyjasnienie rozbiezno$ci dotyczacych obrzezy betonowych biezni. Rysunek nr 2
Projektu wykonawczego pokazuje obrzeze o wymiarach 6x20x100 cm, natomiast zalaczony
Przedmiar rob6t obejmuje montaz obrzezy o wymiarach 8x30x100 cm. Jakim obrzezem
ma by¢ zakonczona bieznia?

Odpowiedz
Zamawiajacy potwierdza koniecznos$¢ zastosowania obrzeza 8x30x100 cm.

Pytanie nr 3

Czy zakres robot obejmuje zakup oraz montaz ta$my parcianej wyznaczajacej sektor rzutdw
kulg?



Odpowiedz
Tak, zakres robot obejmuje zakup oraz montaz taSmy parcianej wyznaczajacej sektor rzutow
kula.

Pytanie nr 4

W dokumentacji projektowej opisano nawierzchni¢ poliuretanowa biezni mi¢dzy innymi jako:
»Warstwa uzytkowa (natryskowa) EPDM min. 6 mm. Warstwe t¢ wykonuje si¢ bezspoinowo
poprzez natrysk mechaniczny”.

Informujemy, ze nawierzchnie typu ,natrysk” majg warstwe uzytkowa grubosci 2-3 mm
(dwukrotny natrysk mieszaniny lepiszcza poliuretanowego i granulatu EPDM). Nie wykonuje
si¢ takich nawierzchni o wigkszych grubosciach.

Grubos¢ warstwy uzytkowej min. 6 mm jest charakterystyczny dla nawierzchni typu ,,2s”,
ale tu warstwa uzytkowa jest uktadana rozktadarka do nawierzchni poliuretanowych.

Prosimy o jednoznaczne okreslenie rodzaju nawierzchni poliuretanowej biezni.

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza nawierzchni¢ typu natrysk o catkowitej grubosci 13 mm zbudowanej
z warstwy nosnej gr. 10-11 mm z granulatu SBR 1-4 mm i z warstwy natrysku uktadanego
ogr.2-3mmz EPDM o gr. 0,5-1,5 mm.

Pytanie nr 5

Prosimy o doprecyzowanie w jakim zakresie majg by¢ wykonane prace na istniejgcej ptycie
boiska trawiastego. Projekt wykonawczy opisuje:

- w pkt 1.4: ,,przeprofilowanie plyty boiska sportowego trawiastego”

- w pkt 2.1.5: ,,przewidzie¢ regulacj¢ istniejacego nawadniania, przewidzie¢ wyréwnanie ptyty
boiska”.

Jednoczesnie na rysunku A3 ,Niweleta” pokazano, iz r6znica wysokos$ci na biezni dochodzi
do 75 cm, co oznacza, iz w praktyce boisko trawiaste (o powierzchni 11000 m2) begdzie musiato
by¢ w calo$ci na nowo wykonane wraz z systemem nawadniania, co stanowi ogromny koszt.
Z uwagi na bardzo istotny wplywa powyzszego na ostateczng cen¢ oferenta prosimy
o szczegOlowe wyjasnienia w tym zakresie.

Odpowiedz

Zamawiajacy zatozyl przeprofilowanie istniejacej plyty boiska trawiastego poprzez
dowiezienie ziemi urodzajnej i ponowne obsianie trawa/wycigcie istniejacej trawy i roztozenie
jej ponownie.

Pytanie nr 6

Prosimy o wyjasnienia przedmiaru robot:

Poz. 2.6 Warstwa wyrdwnawcza nawierzchni z kruszywa $rednia grubosci 30 cm — 1750 m2 —
czego dotyczy.

Poz. 5.1 Wykonanie nawierzchni ze sztucznej trawy na potaczeniu projektowanej i istniejacej
biezni — 600 m2 — w projekcie i w przedmiarze brak jakiejkolwiek podbudowy pod
ta nawierzchnig.



Odpowiedz

Warstwe wyréwnawcza z kruszywa Zamawiajacy zalozyl na podniesienie biezni
do projektowanego poziomu, pod warstwy konstrukcyjne.

Zamawiajacy zakladal wykorzystanie istniejacej podbudowy, ktorg nalezy przeprofilowaé
i dogesci¢ do wskaznika zageszczenia min Is = 0.96.

W pozostalym zakresie Specyfikacja Warunkow Zamdwienia pozostaje niezmieniona.

Powyzsze odpowiedzi oraz zmiany nalezy uwzgledni¢ przy sktadaniu ofert.
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